

Величие человеческого достоинства

2 марта 1999 года в Узбекистане появился новый праздник, точнее, новое название праздника «День Победы», который отмечается в стране 9 мая. С тех пор он называется «День памяти и почестей» -праздник светлой грусти, трепетного почтения, гордости и глубокой благодарности.



Накануне праздника коллектив факультета механизации гидромелиоративных работ посетил ветеранов труда, проживающих в махалле Окибат Мирзо-Улугбекского района Бахтивозину Наиму Шакировну, Ицковского Марлеста Борисовича, Пулатову Садю Хусаиновну и Шабат. Они поздравили их с праздником и вручили им памятные подарки.

Пресс-служба ТИИМСХ.